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Succesvolle Nederlandse bedrijven blijven investeren ondanks economische crisis

EINDHOVEN – Succesvolle bedrijven uit het verleden blijven ook juist nu investeren in innovatie. Dat blijkt uit een recent grootschalig onderzoek naar de staat van innovatie in Nederland van Innovatiebureau Six Fingers in samenwerking met marktonderzoekbureau DBMI. Meer dan 600 beslissers in Nederlandse organisaties hebben hieraan meegewerkt. Succesvolle bedrijven op het gebied van innovatie geven aan dat het innovatiebudget gelijk zal blijven of zelfs gaat stijgen.
Slechts 1 op de 10 organisaties  laat het innovatiebudget dalen

Er is een groot verschil tussen succesvolle organisaties op het gebied van innovatie en de weinig succesvolle organisaties. De succesvolle bedrijven op het gebied van innovatie geven aan dat het innovatiebudget gelijk zal blijven (32%) of zelfs gaat stijgen (57%). Slechts 9% van de succesvolle organisaties geven aan dat het innovatiebudget volgend jaar zal gaan dalen. 

Kleine organisaties investeren meer

Verde ris er een verschil aangetoond tussen kleine organisaties (minder dan 20 werknemers) en grote organisaties (250+ werknemers). 52% van de kleine organisaties geeft aan het budget te zullen gaan verhogen, terwijl slechts 30% van de grote organisaties dit aangeven. 13% van de kleine organisaties kort het innovatiebudget volgend jaar terwijl 31% van de grote organisaties dit aangeven. Kleine organisatie zien het belang van innovatie meer in dan grote organisaties, zij durven nu te investeren terwijl grote organisaties voorzichtiger zijn.

Succes verder verklaard

Uit het onderzoek komt een aantal factoren naar voren die bepalen of een organisatie wel of niet succesvol is op het gebied van innovatie. Zo kijken succesvolle bedrijven niet teveel naar concurrenten om ideeën op te doen en houden zij het poldermodel buiten de deur bij innovatie. Zo voorkomen zij dat ideeën op de plank blijven liggen. Verder blijkt ook dat deze organisaties toestaan dat er fouten worden gemaakt. Zo leren zij al doende wat werkt en niet werkt. 
Innovatie nog onvoldoende georganiseerd
Succesvol innoveren is te managen. Niet voor niets hebben succesvolle bedrijven een uitgebreid innovatieproces belegd binnen hun organisatie. Helaas laten nog teveel bedrijven de menselijke en toevalsfactor de boventoon voeren. 

Het onderzoek ‘Oog op Innovatie’ is een van de grootste ooit in Nederland uitgevoerd
Innovatiebureau Six Fingers en marktonderzoeksbureau DBMI gaan jaarlijks onderzoek uitvoeren naar de staat van innovatie in Nederland om zo succes te kunnen verklaren. 
Aan ‘Het oog op innovatie’ hebben in totaal 678 beslissers en beïnvloeders op het gebied van innovatie meegedaan. Na screening zijn  618 innovatieprofessionals overgebleven die zich hebben uitgesproken, daarom is dit één van de grootste innovatieonderzoeken van Nederland. Het onderzoek is een vervolg op een verkennend onderzoek eerder dit jaar waarin  21 professionals op het gebied van innovatie zijn geïnterviewd. 

Meer informatie

Heeft u vragen, wilt u meer uitleg of het totaalrapport ontvangen dan horen wij graag van u.

Mail of bel Rob Adams via rob@sixfingers.nl of 040 842 6202.   
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